

Jarocin, dn. 17.02.2022 r.

Powiat Jarociński
Al. Niepodległości 10
63-200 Jarocin

A-OZPI.272.2.1.2022.JM3

WYJAŚNIENIA I ZMIANA TREŚCI SWZ, PRZEDŁUŻENIE TERMINU SKŁADANIA OFERT

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym o jakim stanowi art. 275 pkt 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2021 r., poz. 1129 ze zm.) na robotę budowlaną pn.: „Przebudowa dróg na terenie powiatu jarocińskiego polegająca na dobudowie ścieżek rowerowych”

Zamawiający – Powiat Jarociński, działając zgodnie z art. 284 ust. 2 i 6 oraz art. 286 ust. 1, 3, 5 i 7 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2021 r., poz. 1129 ze zm.) udziela wyjaśnień treści SWZ, udostępnia treść zapytań wraz z wyjaśnieniami, zmienia treść SWZ, przedłuża termin składania ofert, informuje o przedłużonym terminie składania ofert oraz udostępnia dokonaną zmianę treści SWZ, zgodnie z poniższym:

Pytanie 1

Dotyczy spełnienia warunku w zakresie zdolności technicznej lub zawodowej:

"dysponowanie osobą, która będzie pełnić funkcję projektanta, posiadającą uprawnienia budowlane do projektowania w specjalności drogowej bez ograniczeń lub odpowiadające im ważne uprawnienia budowlane wydane na podstawie wcześniej obowiązujących przepisów, umożliwiające realizację przedmiotu zamówienia oraz co najmniej 5 lat doświadczenia w pełnieniu funkcji projektanta" – prosimy o zmniejszenie wymogów tego warunku do 3 lat doświadczenia projektanta.

Odpowiedź 1

Zamawiający zmienia warunek udziału w postępowaniu.

W związku z powyższym warunek udziału w postępowaniu dotyczący zdolności technicznej lub zawodowej i odnoszący się do dysponowania lub przyszłego dysponowania przez Wykonawcę osobą, która będzie pełnić funkcję projektanta, brzmi następująco:

„4) zdolności technicznej lub zawodowej:

Wykonawca spełni warunek, jeżeli wykaże, że:

b) dysponuje lub będzie dysponował następującymi osobami, które będą uczestniczyć w wykonywaniu zamówienia:

- *osobą, która będzie pełnić funkcję projektanta, posiadającą uprawnienia budowlane do projektowania w specjalności drogowej bez ograniczeń lub odpowiadające im ważne uprawnienia budowlane wydane na podstawie wcześniej obowiązujących przepisów, umożliwiające realizację przedmiotu zamówienia oraz co najmniej **3 lata** doświadczenia w pełnieniu funkcji projektanta – **1 osoba,***

Pytanie 2

Czy Zamawiający będzie wymagał zaprojektowania i wybudowania kanału technologicznego?
Czy Zamawiający posiada decyzję zwalniającą z obowiązku lokalizacji kanału technologicznego?

Odpowiedź 2

Zamawiający wymaga zaprojektowania i wybudowania kanału technologicznego. Zamawiający nie posiada decyzji zwalniającej z obowiązku lokalizacji kanału technologicznego.

Pytanie 3

Czy Zamawiający posiada aktualne decyzje o środowiskowych uwarunkowaniach dla odcinków, których długość przekracza 1 km? W przypadku konieczności uzyskania niniejszej decyzji przez Wykonawcę czas 18 miesięcy na realizację zadania będzie niewystarczający.

Odpowiedź 3

Zamawiający nie posiada decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach. Uzyskanie tej decyzji jest po stronie Wykonawcy. Zamawiający podtrzymuje dotychczasowy termin wykonania zamówienia, tj. 18 miesięcy od dnia zawarcia umowy.

Pytanie 4

Czy Zamawiający potwierdza, że należy zaprojektować i wybudować ścieżkę rowerową z dopuszczeniem ruchu pieszych (ścieżka pieszo-rowerowa) o szerokości równej 2,0 m? Zgodnie z warunkami technicznymi jakim powinny odpowiadać drogi publiczne i ich usytuowanie szerokość ścieżki pieszo-rowerowej powinna wynosić: 3,0 m – na terenie zabudowy, 2,50 m – poza terenem zabudowy. Zwężenie do 2,0 m możliwe jest tylko w miejscach występowania przeszkody oraz tylko i wyłącznie na długości występowania tej przeszkody.

Odpowiedź 4

Zamawiający wymaga zaprojektowania i wybudowania ścieżki rowerowej (z dopuszczeniem ruchu pieszych) o szerokości 2,0 m.

Pytanie 5

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę: odcinek Jarocin – Roszków droga 4205P, na odcinku od KM 0+000 do KM 1+600 zdaniem Wykonawcy korzystniej będzie wybudować ścieżkę bezpośrednio przy jezdni i sprowadzić wodę na skarpę zlokalizowaną za ścieżką w granicach pasa drogowego. Rozwiązanie to pozwoli na ograniczenie wycinki drzew i krzewów oraz zmniejszy ilość robót ziemnych.

Odpowiedź 5

Zamawiający nie wyraża zgody na zaprojektowanie i wybudowanie ścieżki rowerowej bezpośrednio przy jezdni na odcinku Jarocin – Roszków (droga 4205P) od km 0+000 do km 1+600.

Pytanie 6

Odcinek: Rusko droga 4207P od istniejącego chodnika przy cmentarzu w Rusku do skrzyżowania z ul. Folwarczną. Szerokość pasa terenu w obrębie cmentarza jest zbyt mała aby zaprojektować i wybudować tam miejsca postojowe oraz ścieżkę pieszo-rowerową. Czy Zamawiający zezwoli na zaprojektowanie i wykonanie tam tylko ścieżki o szerokości 4,0 m?

Odpowiedź 6

W miejscowości Rusko (droga 4207P) od istniejącego chodnika do końca cmentarza należy zaprojektować i wybudować miejsca postojowe. Ścieżkę rowerową należy zaprojektować i wybudować od końca cmentarza do skrzyżowania z ul. Folwarczną.

Rozdział VIII pkt 2.4) lit. b tiret drugi SWZ otrzymuje brzmienie:

„– osobą, która będzie pełnić funkcję projektanta, posiadającą uprawnienia budowlane do projektowania w specjalności drogowej bez ograniczeń lub odpowiadające im ważne uprawnienia budowlane wydane na podstawie wcześniej obowiązujących przepisów, umożliwiające realizację przedmiotu zamówienia oraz co najmniej 3 lata doświadczenia w pełnieniu funkcji projektanta – 1 osoba,”

Rozdział XVII pkt 1 SWZ otrzymuje brzmienie:

*„1. Wykonawca będzie związany ofertą przez okres **29 dni**, tj. do dnia **30.03.2022 r.** Bieg terminu związania ofertą rozpoczyna się wraz z upływem terminu składania ofert.”*

Rozdział XVIII pkt 1 SWZ otrzymuje brzmienie:

*„1. Ofertę wraz z wymaganymi dokumentami należy umieścić na platformazakupowa.pl pod adresem: https://platformazakupowa.pl/pn/powiat_jarocinski, w myśl ustawy PZP na stronie internetowej prowadzonego postępowania do dnia **02.03.2022 r. do godziny 10:00.**”*

Rozdział XIX pkt 1 SWZ otrzymuje brzmienie:

*„1. Otwarcie ofert następuje w dniu **02.03.2022 r. o godzinie 10:05.**”*

STAROSTA
Lidia Czechak